

PPMHP

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za kolovoz 2024.

Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja

Pripremljeno Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program POMORSKOG I POVIJESNOG MUZEJA HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA ZA KOLOVOZ 2024.

Lokacija: GUVERNEROVA PALAČA, Trg Riccarda Zanelle 1, Rijeka

Radno vrijeme: ponedjeljak od 9 do 16; utorak do subota od 9 do 20, nedjelja od 9 do 13 h

Muzej je praznicima i blagdanima zatvoren.

IZLOŽBA: MOJ JAPAN – CARSTVO ZNAKOVA

organizator izložbe: Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

autorica izložbe: Tea Perinčić

autorica postava izložbe: Vera Ružić, Kabinet 13

fotografije: Hrvoje Franjić

izložba ostaje otvorena do 30. rujna 2024

O izložbi: Na izložbi se paralelno predstavljaju predmeti podrijetlom iz Japana u fundusu Muzeja iz 19. i 20. stoljeća te priče o doživljaju Japana suvremenih putnika upotpunjene njihovim fotografijama i suvenirima.

IZLOŽBA: DOTAKNI SVIJET

organizatori: Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, Udruga slijepih

Primorsko-goranske županije

autor: Ivo Mileusnić

suradnja i promocija: Udruga Filmaktiv

izložba ostaje otvorena do 25. rujna 2024

O izložbi: Na izložbi su predstavljena pomagala za slijepce i slabovidne osobe koja je Udruga slijepih PGŽ darovala Muzeju. Uz pomagala su izložene rukotvorine i umjetnički radovi članova Udruge slijepih.

ČUDOTVORNICA

Radionice za male kreativce održavaju se u prostoru Čudotvornice Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka i perivoju Muzeja, a edukativni programi održavaju se i u dislociranim zbirkama.

PROGRAM; ROĐENDAN U MUZEJU

Edukativne rođendanske radionice u Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja Rijeka namijenjene su djeci od 4 do 12 godina. Radionice su tematske, a slavljениk odabire između šest ponuđenih tema: Bal pod maskama, Trsatski zmaj, Uzbuna na brodu, Neobična

forma, Staza izazova te Potraga za blagom. Program se odvija u prostoru Muzeja. Potrebna

je najava.

ČUDOTVORNICA NA PUTU

Čudotvornica na putu namijenjena je djeci iz udaljenijih škola kojima se na taj način olakšava sudjelovanje u edukativno-kreativnim programima povezanim sa sadržajem i fundusom muzeja, ali i segmentima lokalne kulturno-povijesne baštine.

MUZEJSKA ZBIRKA KASTAVŠTINE

Prolaz Ivana iz Kastva 1, Kastav

ljetno radno vrijeme – od 1 lipnja do 30 rujna

utorak i četvrtak: 10 – 12 sati

srijeda, petak, subota, nedjelja: 17 do 21 sat

ostale dane prema dogovoru

IZLOŽBA: IZ ALBUMA SJEĆANJA (1940. – 1945.)

autori: Marko Badurina, Matea Plišić

Izložbom se obilježava završetak Drugoga svjetskog rata i Dan oslobođenja Kastva i Kastavštine.

MEMORIJALNI CENTAR „LIPA PAMTI“

Lipa 35, Šapjane

radno vrijeme: utorak – subota 10 do 17 sati

nedjelja, ponedjeljak, blagdani i državni praznici zatvoreno

ZBIRKA MAKETA BRODOGRADILIŠTA „KRALJEVICA“

Posjet je moguć uz prethodnu najavu Muzeju i uz uvjete Brodogradilišta Dalmont d.o.o. iz Kraljevice.

ARHEOLOŠKA ZBIRKA CICKINI, OTOK KRK

Posjet je moguć uz prethodnu najavu.